



**НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО
З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ**

**УПРАВЛІННЯ ДОКУМЕНТАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ТА КОНТРОЛЮ**

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, тел. (044) 200-08-27, факс (044) 200-06-97,
тел.тех.підтримки (044) 200-06-94, тел.гарячої лінії (044) 200-08-29,
тел. повідомлень про корупцію (044) 200-06-91,
офіційний веб-сайт www.nazk.gov.ua, e-mail: info@nazk.gov.ua

На № б/н від 07.11.2019

Сергію МИТКАЛИКУ
foi+request-57571-
4e477cff@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації щодо
Антикорупційної стратегії

Шановний пане Сергію!

На Ваш запит від 07.11.2019 про отримання інформації щодо структурного підрозділу апарату Національного агентства, відповідального за розробку Антикорупційної стратегії та Державної програми з її виконання, а також можливих форм спільної роботи з розроблення нормативно-правових актів щодо формування та реалізації антикорупційної політики, в межах повноважень, та відповідно до інформації наданої профільними структурними підрозділами апарату Національного агентства повідомляємо наступне.

Питання формування та реалізації антикорупційної політики врегульовані розділом III «Формування та реалізація антикорупційної політики» Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) і практично забезпечуються, серед іншого, шляхом розроблення Національним агентством антикорупційної стратегії, яка приймається Верховною Радою України, та державної програми з виконання Антикорупційної стратегії, яка затверджується Кабінетом Міністрів України.

Кабінетом Міністрів України 25.04.2018 схвалено проєкт Закону України «Про Антикорупційну стратегію на 2018–2020 роки», розроблений Національним агентством та подано на розгляд до Верховної Ради України (реєстр. № 8324 від 26 квітня 2018 року).

На засіданні Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції було розглянуто зазначений законопроєкт та ухвалено рішення рекомендувати Верховній Раді України повернути на доопрацювання Кабінету Міністрів України, як суб'єкту законодавчої ініціативи, проєкт Закону України «Про Антикорупційну стратегію на 2018–2020 роки».

Національне агентство з питань запобігання корупції
94-07/80721/19 від 15.11.2019

17:00:14



Водночас повідомляємо, що Комітетом Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції розглядалося питання щодо розроблення нового проєкту Антикорупційної стратегії або доопрацювання існуючого проєкту Антикорупційної стратегії на базі Комітету спільно з Національним агентством.

За результатами розгляду цього питання 10.05.2019 Комітет ухвалив рішення, у якому зазначив, що вирішення цього питання можливе виключно після ухвалення Верховною Радою України рішення за результатами розгляду проєкту Антикорупційної стратегії, що вже внесений до Парламенту.

Проте проєкт Антикорупційної стратегії Верховною Радою України VIII скликання так і не був розглянутий у сесійній залі, а на сьогодні відповідно до положень Регламенту Верховної Ради України у зв'язку із завершенням строку повноважень Парламенту VIII скликання вважається відкликаним.

Крім іншого, у липні 2019 року був представлений альтернативний проєкт Антикорупційної стратегії на 2019–2023 роки, розроблений ГО «Центр політико-правових реформ» за підтримки Міжнародного фонду «Відродження» у межах проєкту «Розробка альтернативної антикорупційної стратегії на 2019–2023 роки та програми з її реалізації».

Станом на сьогодні здійснюється доопрацювання зазначеного проєкту Національною радою з питань антикорупційної політики (далі – Національна рада).

Національна рада є консультативно-дорадчим органом при Президентові України і утворена Указом Президента України від 14 жовтня 2014 року № 808, яка відповідно до підпункту 3 пункту 5 Положення про Національну раду, затвердженого цим же Указом, має право запрошувати на свої засідання, зокрема, керівників і представників органів державної влади та залучати їх до обговорення відповідних питань.

При цьому, згідно з пунктом 10 Положення про Національну раду організаційно-аналітичне забезпечення діяльності Національної ради здійснюється офісом Президента України у взаємодії та співпраці з Національним агентством.

Відповідно до пункту 17 частини першої статті 11 Закону до повноважень Національного агентства належить залучення громадськості до формування, реалізації та моніторингу антикорупційної політики. Таке залучення може здійснюватись як безпосередньо, так і через Громадську раду при Національному агентстві.

Згідно із пунктом 6 частини третьої статті 14 Закону, Громадська рада при Національному агентстві бере участь у розробленні антикорупційної стратегії та державної програми з її виконання.

Пунктом 4 частини першої статті 12 Закону передбачено, що Національне агентство має право створювати комісії та робочі групи, організувати конференції, семінари і наради з питань запобігання і протидії корупції.

Підготовка будь-яких проєктів законів чи нормативно-правових актів Уряду, у тому числі антикорупційної стратегії та державної програми з її виконання має здійснюватись відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, та інших нормативно-правових актів, які встановлюють вимоги щодо підготовки проєктів відповідних нормативно-правових актів, у тому числі і щодо залучення громадськості.

Питання взаємодії з громадськістю, в тому числі щодо громадського обговорення проєктів нормативно-правових актів органів виконавчої влади з питань формування та реалізації антикорупційної політики, регулюються Порядком проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної

політики, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 03 листопада 2010 року № 996, пунктом 11 якого визначено форми консультацій з громадськістю (публічне громадське обговорення, електронні консультації з громадськістю, вивчення громадської думки).

Додатково інформуємо, згідно із підпунктом 3 пункту 1 розділу III Положення про Департамент координації антикорупційної політики, затвердженого рішенням Національного агентства від 13 квітня 2018 року № 722 (зі змінами) Департамент координації антикорупційної політики апарату Національного агентства визначено відповідальним за розробку Антикорупційної стратегії та Державної програми з її виконання (e-mail: info@nazk.gov.ua; тел.: +38(044)200-08-32).

З повагою

**Заступник керівника Управління -
керівник відділу обробки та реєстрації
вхідної кореспонденції**



Людмила ГЕРМАНЧУК